

ТРЕТІЙ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТВОРЧИЙ МАРАФОН
**«ДО ДНЯ УКРАЇНСЬКОЇ
ДЕРЖАВНОСТІ» 28 липня**

«Перлина мистецтвах», за підтримки «Star Fest» та Sveriges Television (Шведська громадська телерадіокомпанія)



ОРГАНІЗАТОРИ
Громадська організація "Інвестресурс"



ПРИВІТ ДРУЗІ

Вас вітає Перлина Мистецтва

Наша команда проводить творчий марафон ДО ДНЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ. Це нове свято відзначатимуть 28-го липня. В умовах збройної агресії РФ проти України росія на найвищому державному рівні активно просуває фейковий образ російської держави. Але ми знаємо історію і знаємо правду, ми є Людьми, більш ніж з тисячлітньою історією державотворення. Тому нами було вирішено відкрити третій творчий марафон присвячений цьому важливому дню в сучасній Українській історії. Нагадаємо, що тема конкурсних робіт має відображати нашу сутність, історію та традиції. Долучайтесь друзі !!!

**ПОЛОЖЕННЯ
ПРО ПРОВЕДЕННЯ
ТВОРЧОГО МАРАФОНУ ДО
«ДНЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ»**

ТЕРМІНИ ПРОВЕДЕННЯ

Заявки приймають з 25 червня по 28 липня 2022 року.
Розміщення інформації про учасників конкурсу та їх конкурсні номери – по мірі надходження заявок, на сторінці конкурсу в ФБ.
(В разі, якщо Ваша робота не опублікована на сторінці в ФБ протягом 2-3днів, прохання зв'язатися з організаторами конкурсу.)

Перегляд робіт членами журі – по мірі надходження, на сторінці конкурсу в ФБ.

Підсумкове засідання журі щодо встановлення остаточних результатів (підписання протоколу) – 30 липня, 2022 року.

Розміщення підсумкового протоколу журі (сторінка в ФБ) – до 31 липня, 2022 року.

Розміщення дипломів (електронний варіант) на сторінці конкурсу в ФБ – до 10 серпня 2022 року .

КОНКУРС

«Відкритий» небюджетний захід, проходить в 1 тур у дистанційній формі.

У творчому марафоні беруть участь колективи/виконавці з усієї України незалежно від рівня виконавської майстерності.
Вікових обмежень немає (викладачі можуть теж приймати участь)
Благодійний марафон направлений на допомогу дітям які постраждали під час війни в Україні, тому зібрані кошти будуть направлені в фонд допомоги дітям

ЖАНРИ

- Хореографічне мистецтво** (солісти, дуети, ансамблі)
- Вокальне мистецтво** (солісти, дуети, ансамблі):
- Хорове мистецтво**
- Художнє читання**
- Театри мод**
- Естрадні мініатюри**
- Циркове мистецтво**
- ТЕАТРАЛЬНИЙ ЖАНР**
- Інструментальне виконавство**

**ДЕКОРАТИВНО-УЖИТКОВЕ МИСТЕЦТВО
ФОТОМИСТЕЦТВО**

ВІДЕОМИСТЕЦТВО

КОМП'ЮТЕРНА АНІМАЦІЯ

**ПІСОЧНА ГРАФІКА
ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО**

ВІКОВІ КАТЕГОРІЇ

«1» від 6 до 9 років; «2» від 10 до 13 років; «3» від 14 до 17 років;
«4» від 18 до 24 років; «5» старше 25 років. «6» змішана для
колективів. (Викладачі можуть подавати заявку)

ОЦІНЮВАННЯ

Оцінювання відбувається за 10 бальною шкалою.
Всі учасники отримують Диплом. (електронний варіант). **Всі керівники**
колективів та виконавців будуть нагороджені подяками у кожному
жанрі та віковій категорії присуджуються: «I місце», «II місце», «III
місце». Призовий фонд марафону 10000 грн. В кожному жанрі
передбачений приз «Гран-Прі», в виді грошової винагороди. (всі
пам'ятної нагороди)

ЖУРІ ТА ОЦІНЮВАННЯ

Колегіальний орган, до складу якого входять провідні майстри
культури та мистецтва.

Оцінювання відбувається за 10 бальною шкалою.
Всі учасники отримують Диплом. (електронний варіант). **Всі**
керівники колективів та виконавців будуть нагороджені Подяками
конкурсу за вагомий внесок у розвиток дитячої та юнацької
творчості, талановитої молоді України. Члени журі залишають за
собою право колегіально визначити володаря «Гран-Прі» в кожному
жанрі, та нагородити його пам'ятною відзнакою, дипломом
друкований варіант та грошовою винагородою.

- Присутність «третіх осіб» під час засідання журі заборонена.
- Рішення журі є остаточними, перегляду і зміні не підлягає.
- Своє рішення члени журі не коментують.
- Публічного обговорення та рецензування робіт не відбувається.

Організатори рішення журі не обговорюють, не коментують.
Рішення журі оприлюднюється шляхом його розміщення (електронна зведена форма) на сторінці Конкурсу в соціальній мережі ФБ

ЗАЯВКИ

Ми максимально спростили форму подання заявки для участі у марафоні. Вам потрібно в листі написати:

Ім'я та прізвище автора (колективу)

Заклад

Вік учасника

Область, місто(село)

ШБ викладача

Назву роботи

Жанр

Електронну адресу

Номер телефону

Та відправити на електронну адресу

olenaartresurs@gmail.com

Дати посилання на виступ на сторінці YouTube.
-фото роботи (номінації: «ДУМ», «ФОТОМИСТЕЦТВО»)-
прикріплені в листі, або «загружені» на гугл- диск
- копію (фото) квитанції про сплату добровільного
(організаційного) внеску.

Заявки приймаються до 24 години, 28 липня 2022 року.
Заявка вважається прийнятою тільки в тому випадку, якщо до неї додано всі документи які визначені у цьому розділі.

ОКРЕМІ УМОВИ

Відбувається електронна заявка, заповнюється відповідно:

** дані зображені на зворотній сторінці Конкурсу (включно з фото)*

** як зобразити листівку викладача (на фото)*

Уважно зчитуйте (просять надіслати листівку) відповідно вказаної Умови (всі умови) Конкурсу і подати з листом

Важливо пам'ятати про те, що якщо ви берете участь у Конкурсі (у будь-якому виді) самостійно (без чийсь допомоги) або разом з викладачем (фізичною особою), який не працює в закладі освіти, то ви берете участь у Конкурсі на загальному рівні (без переваг) порівняно з тими, хто працює в закладі освіти.

Далі ви можете надіслати листівку, в якій викладач (фізична особа) вказує на переваги участі у Конкурсі (в будь-якому виді) порівняно з тими, хто працює в закладі освіти (на фото) разом з листом про можливість участі викладача (фізичної особи) в Конкурсі.

Важливо пам'ятати, що якщо ви берете участь у Конкурсі (в будь-якому виді) разом з викладачем (фізичною особою), який не працює в закладі освіти, то ви берете участь у Конкурсі на загальному рівні (без переваг) порівняно з тими, хто працює в закладі освіти.

ДОБРОВІЛЬНИЙ (благодійний) ВНЕСОК

Організація та проведення Конкурсу відбувається за рахунок добровільних (організаційних) внесків учасників та інших надходжень, які не заборонені чинним законодавством. Внески приймаються тільки у безготівковій формі. Кошти будуть передані в фонд допомоги дітям які постраждали під час війни в Україні.

Учасник (представник) здійснює внесок на розрахунковий рахунок, або на банківську карту голови ГО «ІНВЕСТРЕСУРС» (відділення банку, банкомат, карткомат, Інтернет-банкінг онлайн - перевод)

КАРТА БАНКУ (Приват Банк)

5168 7451 1807 5024 - **Пляченко Дмитро Валерійович**
(голова громадської організації «Інвестресурс»)

РАХУНОК

UA59354507000026001300517516 філія Черкаське обласне управління АТ «ОЩАДБАНК»,
МФО 354507, код ЄДРПОУ 40392857
Отримувач ГО «Інвестресурс», Добровільний внесок.

(Сума визначає та один номер, незалежно від кількості учасників)

ХОРЕОГРАФІЯ – 200 грн, за 1 номер

ВОКАЛ - Солоісти-100 грн , за 1 номер
дуети, колективи, ансамблі-200грн , за 1 номер

МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО – 100 грн, за 1 номер

ХОРОВЕ МИСТЕЦТВО- 300 грн, за 1 номер

ТЕАТРАЛЬНИЙ ЖАНР – 150 грн, за 1 номер

ХУДОЖНЄ ЧИТАННЯ – 100 грн, за 1 номер.

ТЕАТР МОД– 100 грн, за 1 номер

- ДУМ** - 100 грн, за 1 роботу
ФОТОМИСТЕЦТВО- 100 грн, за 1 роботу
ВІДЕОМИСТЕЦТВО - 100 грн, за 1 роботу
ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО- 100 грн, за 1 роботу
КОМП'ЮТЕРНА АНІМАЦІЯ - 100 грн, за 1 роботу
ПІСОЧНА ГРАФІКА - 100 грн, за 1 роботу
Естрадні мініатюри-200 грн, за 1 номер
Циркове мистецтво- 200 грн, за 1 номер
Інструментальне виконавство- Солоісти-100грн , за 1 номер. Дуети, ансамблі-150грн , за 1 номер

Внески за кілька учасників/номерів можуть бути здійснені одним платіжним дорученням. Копія платіжного документу (банківський чек, чек банкомату, скріншот платіжного вікна ,фото) додається до кожної заявки.

КОНТАКТИ

Контактна особа: » Пляченко Дмитро Валерійович: Тел. 093-534-70-12
ВСІ ЗАПИТАННЯ ПО ТЕЛІФОНУ (вхідні дзвінки)

Контактна особа: Секретарь, Мусяєнко Олена
<https://www.facebook.com/olenamusienkofest>
e-mail: olenaartresurs@gmail.com
